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Verslag Algemene Ledenvergadering Schutterij Onderling Genoegen
Maandag 23 juni 2021
De voorzitter heet iedereen online van harte welkom.  
[bookmark: _Hlk532796340]Voordat Frans de vergadering opent, laten we een film zien die door Eric is samengesteld. Het is een impressie van het schuttersjaar 2020.  Frans: Het was een bijzonder jaar niet in positieve zin. Het bestuur heeft gemerkt dat het toch ook wel een herinnering waardig jaar is. We denken met een bijzonder gevoel terug aan de dodenherdenking, Schutters mis en processie. Het jaar 2020 ligt achter ons. Normaal gesproken zouden wij in het voorjaar in februari bij elkaar zitten om terug te blikken op het jaar en een aantal formaliteiten te vervullen en vooruit te blikken naar het volgend jaar. Het is bijna 1 juli geworden in een setting die wij liever niet op deze manier hadden gewild. Het is fijner voor iedereen wanneer we bij elkaar in de zaal hadden kunnen zitten en mekaar rechtstreeks aan hadden kunnen kijken. Door de maatregelen van het RIVM hebben we moeten besluiten om dit online te moeten doen. De statuten schrijven voor dat wij voor 1 juli deze ALV moeten houden. Er zijn vanavond ongeveer 50 mensen online aanwezig. De vergadering wordt opgenomen en is na afloop beschikbaar.
[bookmark: _Hlk532796564]1.Opening
De voorzitter opent de vergadering met de Christelijke groet. Frans blikt terug op de leden die ons ontvallen zijn. Hij toont de overledenen met foto en naam online aan de vergadering.  
2020	2021
Gijs Jansen	Annemieke Mulder-Bonekamp
Jan Hugen	Els Gal- de Kinkelder
Truus van Outvorst	Toon Mattijssen
Martin Janssen	Hetty Vermeer-Ernste
Wim Staring	Fons Straatsma
Willy van Brandenburg	René de Vries
Ingo Bouwman	Joep Spaan
. 	Cor van de Kraag
.	Theo Hoen
[bookmark: _Hlk532796696]2.  Mededelingen.
Secretaris Marijke Vos noemt de namen op van de leden die met kennisgeving niet op de vergadering aanwezig konden zijn: Ben Buevink, Daisy Sio, Henk en Erna Verhaaf, Arnold Bisseling, Geert Gieling, Tom en Charlaine Vos, Marc Vos, Wouter de Kinkelder en familie van Schayk. 
3. Ingekomenstukken
Er zijn voor deze vergadering geen ingekomen stukken. 
 4.NotulenALV3febr.2020
De notulen van het jaar 2020 worden goedgekeurd.
5.Jaarverslag
Er waren geen opmerkingen en het verslag wordt met dankzegging van de voorzitter goedgekeurd.
[bookmark: _Hlk532796788]6. Financieel verslag
Wilco onze penningmeester heet iedereen van harte welkom op deze bijzondere vorm van de ALV. Wilco toont de resultaten van 2020 corona jaar waar heel veel evenementen geen doorgang hebben gevonden. Wilco bedankt Roeland die uitstekend de boekhouding heeft vastgelegd. Wilco laat weten dat wij met een nieuw boekhoudsysteem Conscribo zijn gestart waardoor er zaken anders zijn vastgelegd. Wilco heeft het financieel overzicht van OG doorgenomen en kon alles goed onderbouwen. 
 7. Verslagkascontrolecommissie 
Verslag kascontrole commissie t.b.v. Jaar 2020 Schutterij Onderling Genoegen te Duiven. De kascontrole heeft op 21 januari 2020 bij de penningmeester Wilco van Brandenburg plaats gevonden. In de kaskommissie zaten Suzan Klappers en Jeanne Peer. In het bijzijn van de penningmeester Wilco van Brandenburg en Roeland Beumer is de controle uitgevoerd. 
Bevindingen: Jeanne Peer; de controle hebben we via de computer gedaan. Het was erg duidelijk en het zag er prima uit. 
Conclusie: De financiële toestand van Schutterij Onderling Genoegen is gezond te noemen. Er is een gedegen beleid en een zorgvuldige financiële administratie gevoerd.  
Tot slot: De kascontrole commissie stelt met een gerust hart voor decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid en administratie over het boekjaar 2020.
Namens de kascontrolecommissie.
Suzan Klappers en Jeanne Peer.
De voorzitter vraagt of de vergadering hiermee kan instemmen en dit kenbaar wil maken via teams. Niemand heeft hier iets over te zeggen en dan is hiermee decharge verleend aan de penningmeester en de jaarrekening is goedgekeurd.
8. Begroting 2021  
Batenkant: Op het scherm presenteert Wilco 2 begrotingen: 1st de normale begroting en een 2e corona begroting. De eerste geeft aan wanneer de kermis gaat door en de 2e als de kermis niet doorgaat. Het bestuur heeft over de contributie nagedacht als we weer geen kermis kunnen vieren. Wilco; we hebben de contributie van onze leden nodig om de schutterij met z’n vaste lasten draaiende te kunnen houden. We hebben als bestuur besloten om de contributie ook in 2021 te incasseren. 
Wilco; vorig jaar hebben we erover gehad de functionarissen in een nieuw jasje te steken. We hebben hier voor vorig jaar een gedeelte gereserveerd dit jaar hebben wij dit ook kunnen doen. Niet voldoende vandaar een negatief resultaat halen voor het jaar 2021. In het jaar 2021 zien we een onttrekking van de 10.500€ dat is de reserve die we eerder hebben gevormd voor de kleding. Deze laten we ook gelijk weer vrijvallen omdat we de uniformen ook in 2021 hebben aangeschaft. Eric, Marijke en Theo hebben De Anjeractie van het Prins Bernhard cultuurfonds aangeschreven voor een bijdrage voor de uniformen. Dit is gelukt. De Anjeractie heeft ons 2.500€ geschonken. 

Lastenkant: overige activiteiten die staat voor de begroting voor 1400€ dat zijn de reserveringen die zijn opgenomen voor “Oh wat een schutters jaren” die vorig jaar op 13 maart 2020 zou plaatsvinden. Er is dit jaar 2000€ gereserveerd: 1000€ voor de Koningsketting en 1000€ voor ons 125 jaar jubileum Dit naast een grote post voor de uniformen. 
We kiezen er nu voor om direct de lasten van het resultaat te brengen dat maakte ook dat het verlies dit jaar groot is. Volgend jaar hoeven wij dit niet meer af te schrijven. We nemen de kosten direct. In 2021 duiken we diep in de min door de nieuwe uniformen. 

Piet Mathijssen; Piet heeft een vraag over kosten van de Schuttersproat. In de begroting staat 850€ kosten Schuttersproat. Dit lijkt Piet sterk want de Schuttersproat is niet zo duur en de reclamekosten die wij krijgen zijn meer dan de hele Schuttersproat kost. Wilco; we hebben een nieuw boekhoudprogramma. We hebben ervoor gekozen om het inzichtelijk te maken. We hebben gekeken wat de kosten zijn van het maken van de Schuttersproat en wat het oplevert aan sponsor opbrengsten?  In het verleden zijn de kosten en de opbrengsten zijn tegen elkaar weggevallen waardoor een veel lager bedrag aan kosten of een klein bedrag aan opbrengsten was. Piet bedankt Wilco voor de duidelijke uitleg. 

9. Benoeming nieuw lid kascontrole commissie
Suzan Klappers wordt door de voorzitter bedankt voor haar inzet in de kascontrolecommissie en dit wordt bekrachtigd met een applaus. We zijn opzoek naar 1 nieuwe kascontroleur. De komende 3 jaar zullen Jeanne Peer, Piet Veldman en Sander Brouwer lid zijn van de kascontrolecommissie. 
 10. Mededelingen uit de werkgroepen
Kermis 2021. Frans vraagt zich af wat wij hier nu over kunnen zeggen in deze onzekere tijden. De laatste maanden heeft het bestuur zich hier veel mee bezig gehouden.  De RIVM-maatregelen veranderen steeds en daardoor kunnen we moeilijk evenementen organiseren. 
We hebben een 3-tal scenario’s. Dit zijn scenario’s die uitgaan van de kennis van nu en die van nu is eigenlijk de kennis om de richtlijnen en regels per 26 juni. Vanuit die regels zou je kunnen zeggen dat er 3 mogelijkheden zijn:
-1: Een zeer uitgeklede kermis zoal wij die vorig jaar in 2020 hebben gehad.
-2: Een 2-daagse kermis zonder Koningschieten. Kermis op zaterdag en zondag waarbij we op zaterdag een Liemerije en Thuvine een huldiging brengen. ’s Avonds een origineel kermis feest vieren maar dan wel onder de condities van de corona check-app. Iedereen moet een groen vinkje kunnen laten zien die mag dan deelnemen aan het feest.
-3: Een volledige kermis. 4 dagen feest zoals we altijd gewend zijn. Kijken we naar de regels van 26 juni dan kan dit nog niet. De 1,5 meter is er niet af. De grote vraag wordt dan, zal er op 28 augustus die 1,5 meter eraf zijn? Als de richtlijn van 1,5 meter nog van kracht dan kunnen we geen kermis vieren. Misschien wel binnen maar niet buiten. Buiten kunnen wij geen geconditioneerde omgeving scheppen waarbij iedereen met een corona check-app kan laten zien dat hij binnen de 1,5 meter met anderen mag verblijven. Wij kunnen niet in een straat een Koning ophalen met 300 mensen in een optocht die allemaal een corona check-app kan laten zien. Dit gaat alleen maar werken als de beperkingen zijn opgeheven.
-Jorik geeft aan dat hij dit positief nieuws vindt. Hij hoopt natuurlijk op een volledige kermis. Hij vraagt of de bands van kermis 2020 zijn doorgeschoven naar kermis 2021? Het bestuur heeft vorig jaar toen het niet doorging direct met alle 4 de bands de contracten door laten lopen naar 2021. Bij een volledige kermis zullen wij dit benutten. Als we een 2-daags kermis hebben dan wordt het voor de zaterdagavond Cabrio. 
-Piet Veldman: Piet denkt dat de 1,5meter na de vakantie zal verdwijnen. Piet schat in dat we op 2-daagse kermis moeten focussen. Anders krijgen we te veel teleurstellingen. Frans het kan alleen de volledige kermis als de 1,5 meter eraf is. Laten we de dagen vrij houden en het bestuur 4 dagen kermis organiseren en alles onder voorbehoud. 
-Theo Bodde: Frans, hoe zie je dit Schutterij technisch, de schutterij zal op die dagen gaan trekken? Frans: De besmettingen zijn gigantisch aan het dalen. Wij gaan nu organiseren met de hoofdsecties. We hebben altijd 1 a 2 keer een bijeenkomst waar alle vertegenwoordigers van de verschillende secties bij aanwezig zijn.  
-Theo Bodde: De schutterij zou kunnen trekken, de mensen die een uniform dragen die moeten er rekening mee houden dat de schutterij gaat rondtrekken ook al zijn het 1, 2 of 3 dagen. 
-Wilbert Staring: Wilbert geeft aan dat hij namens de buurt van de Koning spreekt. Als het 3 dagen kermis gaat worden het is 2 weken van tevoren bekent dan zou hij graag willen dat hij op de hoogte wordt gehouden door het bestuur. Zodat zij de mogelijkheid hebben om het een en ander te organiseren. Frans geeft aan dat het bestuur hem op de hoogte houdt. 
-Ben Berends: Wat is de deadline van het bestuur om de beslissing van optie 3 te nemen? Frans: Vanaf vandaag gaan wij organiseren voor optie 3. Daarnaast het programma voor optie 2, 2-daagse kermis volledig uitwerken. Die verschillen niet zoveel van elkaar. Wij organiseren alsof we een optie 3 hebben waardoor we een normale organisatie hebben alleen die 2-daagse die zijn volledig onder voorbehoud. Op 13 augustus dan zal de volgende persconferentie plaats vinden. Waarschijnlijk horen we of dat die 1,5 meter voor of na de kermis eraf gaat. Wij zorgen opdat moment dat we op niveau zijn dat we een volledige kermis kunnen draaien. 
-Ben Berend vraagt of wij contact hebben gehad met de gemeente of de attracties door gaan? Het bestuur heeft een aantal weken geleden hebben wij overleg gehad met de gemeente waarin zij ons toegezegd hebben dat de vergunningen aanvragen begin juli worden ingediend en dat deze nog in behandeling worden genomen. Formeel is de termijn verstreken. Zij hebben ons meegegeven dat wij moeten organiseren naar de richtlijnen van nu. Wij leggen ook de volledige kermis aan de gemeente voor. Die zullen dan meegenomen worden.
-Ben Berends: Zijn jullie ook in contact met de kerk over de processie of die al dan niet door kan gaan? Het bestuur is in contact met de kerk. Op 24 juni is er een bijeenkomst van de processie groep waar de mensen die vorig jaar betrokken zijn geweest bij de processie 2020 en de schuttersmis 2020. Wilbert Staring is de trekker van deze vergadering. Frans zal dan de scenario’s die hij vanavond aan de vergadering heeft voorgelegd ook binnen die vergadering voorleggen. Wij hebben nog geen beeld hoe de kerk staat tegenover een volledige schuttersmis binnen een 2-daagse kermis. Hoe staat de kerk erin ten opzichte van een volle kerk met een corona-checkapp of toch maar een half volle kerk met minder dan 1,5 meter. 
-Wilbert Staring heeft hier nog iets aan toe te voegen. Hij heeft een inventarisatie gedaan van de route. De buurtverenigingen hebben aangegeven dat het midden in de vakantie valt en daarbij dat het een enorme uitdaging gaat worden. Als wij voor de volledige route willen gaan dan zullen niet alle bogen er staan. Wilbert kiest ook voor een volledige route te lopen maar als dit beperkingen geeft door de gemeente of doordat de buurtverenigingen de versieringen niet kunnen organiseren dan zijn wij genoodzaakt de route te lopen als vorig jaar. 
-Jan Wieleman. Als wij volledig kermis vieren is dit dan ook met jubilarissen huldiging? Frans: het antwoord op dit moment is ja. Wij realiseren dat wij een grote groep jubilarissen hebben staan die gehuldigd moeten worden.  Als de richtlijnen het toelaten dan worden de jubilarissen dit jaar gehuldigd. 
-Familie Hugen: Pascal laat weten wanneer de leden die niet gevaccineerd zijn, zich kunnen laten testen op corona door middel van ‘testen voor toegang’ en dat deze 24 uur geldig is. Die genen die geen vaccinatiebewijs kunnen overhandigen kunnen door middel van testen op zaterdagochtend in principe de zaterdag en de zondag(avond) gebruik maken van de corona checkapp om toegang te krijgen van onze feesten. 

11. Mededelingen aangaande nieuwe uniformering van de schutterij.
Marijke: Wij als werkgroep zijn 1,5 jaar geleden begonnen met het ontwerpen van nieuwe uniformen voor de schutterij. Wij hebben hiervoor samen met onze functionarissen naar verschillende ontwerpen gekeken en samen overlegd met de ontwerper welk ontwerp het zou worden.
Marijke bedankt alle functionarissen voor hun medewerking ze zijn een aantal keren naar het atelier in Arnhem geweest en hebben daar de maten laten opnemen en de nieuwe uniformen gepast. De samenwerking met Harry en Simone van Duuren hebben wij dan ook als zeer prettig ervaren. 
De uniformen zijn inmiddels klaar en worden op 4 juli uitgereikt aan onze functionarissen. Vervolgens zullen de uniformen op 18 juli tijdens ons jubileum voor het eerst getoond worden aan het publiek. 

12. Mededeling aangaande jubileumjaar 2021.
Op maandag 19 juli 2021 bestaat onze schutterij heel formeel 125 jaar. Dit is de verjaardag van onze schutterij. 125 Jaar geleden op die datum zijn de statuten vastgelegd. Als je jarig bent dan moet je eigenlijk trakteren. In corona tijd is het lastig om 1350 leden te trakteren. We willen dit op een speciale manier vormgeven. Wij willen graag op zondag 18 juli in de middag met de schutterij een rondgang maken door Duiven in onze nieuwe uniformen langs Thuvine en Liemerije. Wie jarig is trakteert, dit is bedacht door Ben Berends. Wij gaan de bewoners en verzorgers van Thuvine en Liemerije een traktatie overhandigen met een vendelhulde ter plaatse. Dit is het idee voor zondag 18 juli. Er is nog een datum die jullie in de agenda mogen zetten en dat is 30 oktober. Wij gaan ervan uit dat de 1,5 meter eraf is en dat we in de avond een feest kunnen organiseren. Wij willen op die middag het Koning der Koningen schieten houden en de jubilarissen van 2020 huldigen voor hun lidmaatschap. Wij willen die mensen die de schutterij groot hebben gemaakt en groot hebben gehouden in de afgelopen jaren om die toch een keer in het zonnetje te zetten. 

Op 12 juli hebben wij een overleg met de mensen die heel hard bezig zijn geweest met ons jubileum concours. Wat eigenlijk op 13 juni georganiseerd zou worden maar wat wij eind vorig jaar al hebben moeten afgelasten. Deze mensen zitten vol met goeie ideeën. We willen met hun nog even gaan sparren wat wij verder nog zouden kunnen doen om het jubileum jaar 2021 misschien nog even verder denken 2022 een mooi OG-tint te kunnen geven.  
-Inge van de Berk: het jubileum jaar en rondgang. Vanuit de functionarissen is er al iets gecommuniceerd en daarin is gezegd vanaf 13.00 uur. Waar moet ik aan denken? Wie jarig is geeft een feestje. Wat is het beeld van hoelang zijn we aan het vieren? We gaan ‘s middags rond te trekken door Duiven en langs de verzorgingshuizen trakteren en op het Remigiusplein of binnen een gezamenlijke borrel. 
-Jorik: Hebben we dan geen avondfeest? Frans: De bedoeling is dat we dan een avondfeest hebben in de OG-tent. Allemaal even afwachten wat de RIVM met de maatregelen doen. 

13. Statutenwijziging 2021
Wij hebben vorig jaar de statutenwijziging aangekondigd. We hebben vorig jaar tijdens de ALV een flinke discussie gevoerd met name over het Koningschieten voor vrouwen. We vinden niets terug in de statuten hierover, niet in de oude straks ook niet in de nieuwe statuten. Wat wij destijds geconstateerd hebben is dat het heel erg onduidelijk is op moment dat je een lastig onderwerp hebt waar de meningen over verdeeld zijn en dat het onduidelijk is waar we op welke wijze nu netjes en zuiver een besluit over neemt. Wat wij in eerste instantie moeten gaan doen voordat wij een wijziging van het HHR ook kunnen doorvoeren, is dat wij de statuten op dat punt heel helder zijn. Zodat, wanneer we dat eenmaal geregeld hebben,  we een discussie met inhoud kunnen gaan voeren over de besluiten die in het HHR staan. Vandaar dat wij het afgelopen jaar bezig zijn geweest om die statutenwijziging vorm te geven. Als wij de statuten gaan wijzigen willen we dan nog meer wijzigen? Wat zijn de belangrijkste wijzigingen en hoe denken wij hier in de toekomst mee om te gaan? De aanleiding is al vernoemd: de discussie over het vrouwen Koningschieten. Maar daar gaan de statuten dus niet over. Dit is wel een lastig onderwerp. Die besluitvorming moet heel zuiver zijn. In de oude statuten staat; als je het HHR wilt wijzigen dat een derde van de leden daar schriftelijk om moest verzoeken. Met de huidige vereniging is dat praktisch niet meer haalbaar. Hoe gaan we om met blanco stemmen en onthoudingen en ongeldige stemmen. Als we door de oude statuten heen lezen dan kom je dingen tegen en concludeer je dat de statuten niet meer van deze tijd zijn. Bijvoorbeeld over de doelstelling van de schutterij of over leeftijdgrens van 60 jaar die genoemd wordt of rustende leden die we op dit moment niet meer hebben. Geen regelingen anders dan papieren uitnodigingen voor vergaderingen. Dit alles was niet bekend in de tijd dat de statuten werden vormgegeven. De tijden zijn veranderd. Wij hebben voorlopige uitgangspunten en doelstellingen in het bestuur besproken en zijn we naar de notaris Henk van Ramphorst gegaan en hebben we gesproken over hoe pakken we dit op. We kwamen er al snel achter dat een poging om de huidige statuten te gaan herschrijven en de artikelen aan te passen op nieuwe uitgangspunten geen goed idee was. Wat veel beter is en daar hebben wij ook voor gekozen dat wij moderne nieuwe statuten standaard statuten gaan opmaken die er al standaard zijn voor verenigingen en deze als uitganspunt pakken. Om deze daarna aan te passen aan de wensen van de schutterij. De oude teksten van de oude statuten vind je nauwelijks meer terug in de nieuwe statuten. De artikelen, de taal en dingen die erin staan zijn van nu. Dat is aangevuld met specifieke zaken die gelden voor Onderling Genoegen. Daar hebben wij een concept op samengesteld en voorgelegd aan de notaris en die notaris heeft daar zijn akkoord op gegeven zodat het juridisch goed in elkaar zit. We hebben statuten staan waar we de toekomst mee in kunt. Het zegt nog niets over de details van de inhoud want daar gaan de leden van Onderling Genoegen over. Juridisch staat er een verhaal waar de notaris achter staat. De tekst van de nieuwe statuten zoals we die voorgelegd hebben aan de notaris die staat nu ook op ogduiven.nl op de website. Deze kunnen jullie allemaal lezen inclusief de toelichting die wij daarbij hebben geschreven. Wij willen uitgaan van de modelstatuten anno nu. Aangevuld met eigen artikelen. We hebben een aantal dingen uit de modelstatuten weggelaten. Wij hebben toegevoegd de besluitvorming rond het HHR. De oude statuten richten zich heel erg op de veredeling van het kermisvermaak en in goede banen leiden van andere feestelijkheden. Wij hebben gemeend dat de doelstellingen van de schutterij prachtig was dat de schutterij werd opgericht in 1896 maar dat wij op dit moment er breder naar kijken. De kreet die het bestuur tijdens de oprichting heeft bedacht dat de schutterij Onderling Genoegen moderne uit tradities gevormde vereniging is die in haar handelen de traditionele leuze broederschap trouw en dienstbaarheid vertaald naar de huidigen begrippen betrokkenheid respect en sociale verbondenheid dit is een mooie mission-state kunnen noemen waar wij ons al jaren aan houden. Deze leuze hebben wij overgenomen naar de nieuwe statuten. De tweede zin is ook belangrijk; het instant houden van haar tradities en gebruiken voor de Duivense gemeenschap. Deze waar nodig en mogelijk af te stemmen of uit te bereiden op basis van de huidige tijdsgeest. Deze tekst is niet nieuw die is in inmiddels een aantal jaren opgesteld en gepubliceerd in de Schuttersproat. Daar houden wij ons aan. We leggen de doelstelling van de vereniging formeel in de statuten. Kan dit jullie goedkeuring wegdragen of houden jullie je liever aan het oude verhaal van de veredeling van het kermisvermaak zoals het in de statuten staat? De kreet die de vereniging al jaren gebruikt gaan we over nemen. 
Het volgend punt gaat over lidmaatschap. In de huidige statuten wordt gesproken over werkende-, jeugd-, ere- rustende leden en begunstigers.  Als we nu kijken naar onze vereniging welke leden we nu hebben dan hebben we nu eigenlijk leden en jeugdleden. In de oude statuten wordt gesproken over lidmaatschap en stemrecht vanaf 18 jaar. Wij hebben gemeend ook gezien de positie die wij willen toekennen aan de jeugd de toekomst van OG dat wij eigenlijk nog wel willen spreken over 1 soort lid, dat zijn mensen van 16 jaar en ouder die kunnen lid worden en hebben stemrecht. Het gegeven van de betrokkenheid van de jonge mensen bij onze vereniging op deze manier kunt vergroten heeft ons de doorslag gegeven om te zeggen ‘wij willen vanaf 16 jaar dat je volledig lid bent van onze vereniging en ook mee kunt stemmen”. Daar zit op een aantal fronten beperkingen aan vast, niet met elke leeftijd mag je alles doen dus beperkingen met betrekking het Koningschieten dat volgens het huidige HHR vanaf 23 jaar mag. Die zijn nu nog gehandhaafd. In de statuten willen we de soorten leden benoemen. 
-Ton Bouwmeester; lid vanaf 16 jaar. Hoe zit het met de verzekering van de jeugd die jonger is? Je moet lid van een vereniging zijn om verzekerd te zijn. Dit wordt niet anders geregeld dan in de huidige situatie.  Op dit moment ben je lid vanaf 18 jaar. Wij gaan in het HHR regelen voor de nieuwe categorie jeugdleden, leden zijn straks vanaf 16 jaar wij kennen straks wel jeugdleden die geen stemrecht hebben. We hebben veel jeugdfunctionarissen allemaal actief in onze vereniging en die vallen binnen de verzekering. 
-Ton Bouwmeester; Jullie gaan ervanuit dat iedereen de statuten gezien heeft, hoe ga je dit controleren? Je gaat straks iets vastleggen en niet wetende of alle leden de statuten ze wel gelezen hebben. Frans; vanavond lichten we de statuten toe en gaan hier niet over stemmen. We gaan een vergadering beleggen waar we wel in gaan stemmen over de statuten en in de confiscatie voor die vergadering en de uitnodiging daarvan zullen de volledige statuten opschrift meegeleverd worden zoals de huidigen statuten vereisen.  Iedereen krijgt op papier de nieuwe statuten met de toelichting erbij.  
We beslissen hier niet voor digitale communicatie maar we laten de mogelijkheid open. We willen ook graag in de statuten regelen dat de uitnodiging niet per se op papier moet. We gaan straks in het nieuwe huishoudelijk reglement met de leden vaststellen hoe wij de uitnodigingen gaan verzorgen. Als de leden het op papier willen ontvangen dan kiezen we voor papier. Maar kiest de vergadering voor digitaal dan kunnen wij hiernaar overstappen. Nu is dit niet mogelijk met de huidige statuten. 
In de huidige statuten heb je 2 vergaderingen nodig om de statuten te wijzigen de eerste vergadering die gaan we gewoon doen want we werken volgens de huidige statuten. Er moeten twee derde van de leden aanwezig zijn op de vergadering die zullen er mogelijk niet zijn. We gaan dan gelijk een tweede vergadering inplannen waarbij een twee derde meerderheid van deze vergadering mag besluiten. In de nieuwe statuten halen we de eerste vergadering eruit. In de nieuwe statuten kunnen we een statutenwijziging in een vergadering vastleggen. De wijzigingen van het HHR. In de oude statuten is het onduidelijk hoe de stemverhoudingen is verdeeld. Het bestuur legt deze nu vast; dat voor de wijzigingen voor het HHR een twee derde meerderheid van de geldig uit gebrachte stemmen noodzakelijk is. We hebben gekozen voor twee derde. Wij gaan daarna opnieuw discussiëren over het vrouwen Koningschap. We weten dat dit een lastig onderwerp is. Het bestuur vindt dat je bij lastige onderwerpen een overtuigende meerderheid in de vergadering moet hebben om die te moeten accepteren en aan te nemen. Er moet meer dan twee derde van de vergadering voor een wijziging zijn. Dan is de meerderheid ook overtuigend, is het minder dan wijzen we het af.
Per 1 juli gaat de wet bestuur en rechtspersonen in. Die regelt dat mensen met tegenstrijdige belangen niet mee kunnen beslissen binnen besturen. Vandaar dat er een nieuw artikel ook aan de statuten is toegevoegd. Deze zegt; als een van de bestuursleden een persoonlijk belang heeft bij een bepaald onderwerp dat mag die niet meestemmen.
-Ton Bouwmester: bij de meeste verenigingen moet je een VOG-verklaring hebben. Heeft de schutterij dit ook. Frans; afgelopen twee jaar hebben wij voor alle leden die zeker in aanraking met jeugdleden het volledige begeleidingsteam van de jeugdwerkgroep maar ook de werkgroep van de jeugd vendeliers en jeugd LE’s hebben allemaal een VOG-verklaring overlegd. Ook de bestuursleden hebben en VOG-verklaring aangevraagd en goedgekeurd gekregen. De jeugdleden gingen ervan uit dat hun lidmaatschapsjaren ook meetelde voor het jubileum. Frans laat weten dat dit is vastgelegd in het HHR
-Marten Hoekstra; Komt er een termijn om commentaar op zienswijzen te leveren en zo ja wanneer van tot wanneer. Frans we gaan het zo regelen dat er voldoende tijd is op basis van de nieuwe tekst aan de gang te gaan en hun visie terug te kunnen koppelen.  We willen dit najaar de twee vergaderingen plannen. Voordat het zover is gaan wij de tekst definitief maken. We nemen de tekst ook nog een keer met de Schuttersraad door. Daarna gaan wij tijdig de stukken naar onze leden toezenden zodat iedereen rustig zijn gedachten over de stukken kan laten gaan. We willen dit voor 31 december ten uitvoer brengen.
-Theo Vos. In het verleden hebben we gestemd geapplaudisseerd met rood en groene briefjes lopen stemmen. Theo vindt persoonlijk; als wij gaan stemmen over gevoelige onderwerpen dat we dit anoniem moeten doen op papier met ja of nee. Als er een stemming is met personen en zware onderwerpen. Frans vindt dit een terechte opmerking. 
Mensen moeten individueel kunnen beslissen niet vanuit een groep zich gedwongen moeten voelen. Frans; wij komen hier in een speciale vergadering op terug voordat we dit doen zullen wij dit ook met de Schuttersraad dit hele verhaal nog een keer doornemen.
14. Bestuursverkiezing.
We hebben 2 bestuursleden die reglementair aftredend zijn. Dat zijn Marijke Vos en Theo Berntzen. Er zijn geen kandidaten binnen gekomen voor deze vergadering. Wij als bestuur zijn heel blij met inbreng van beide. Het bestuur stelt voor om beide te herbenoemen. We kunnen hoofdelijk anoniem gaan stemmen over bestuursleden. Frans stelt voor deze mensen te herbenoemen. Op het scherm zien we duimen en Frans ziet dit als een ruim akkoord voor de herverkiezing van Marijke en Theo. 
15. Rondvraag:
-Ben Berends: In 2021 was het jaar dat OG een Kring concours mocht organiseren. Helaas kon dit niet doorgaan. Is er iets bekend wanneer er eventueel het Kring concours weer toegezegd is aan OG? Frans: de eerstvolgende gelegenheid voor een Kring concours door OG is in het jaar 2027. Dit heeft te maken met agenda’s die al jaren van tevoren bepaald zijn. Voorlopig hoeven wij er niet op te rekenen dat wij een nieuw Kring concours georganiseerd krijgen. Wat nieuw is dat in 2023 St. Remigius het Gelders Kampioen Indoor Vendelen organiseert. Het Gilde St. Remigius dit liever niet alleen doet en dat zij dit graag in samenwerking met OG doen. Wij hebben recent samen met de vertegenwoordiging van het Gilde St. Remigius om de tafel gezeten. Wij hebben samen een werkgroep benoemd met een aantal mensen van ’t Gilde en vanuit OG die het gaan organiseren. Wij hebben besloten dat wij samen met de twee Duivense schutterijen in 2023 het GKVI gaan organiseren.
16. Sluiting 
Frans sluit de vergadering om 22.00 uur. Frans bedankt de leden die aanwezig waren via Teams. 
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